
П’ЯТНИЦЯ, 25 червня 2021 року, № 24 (7222)ТИЖНЕВА МАСОВА ГАЗЕТА
Сьогодні — дощ. Ніч-
на температура: +20°С, 
вдень: +30°С. Вітер пів-

денно-східний 5 м/с.
Завтра — дощ. Температура вночі: 
+20°С, вдень: +24°С. Вітер півден-
но-західний 5 м/с.
У неділю — дощ. Нічна температура: 
+18°С, денна: +24°С. Вітер північно-
західний 5 м/с.

 Прогноз погоди на наступний
тиждень читайте на 8 стор.

Прем’єра стадіону, що гідний чемпіона

Щедрою літньою зливою і зливою емоцій 
розпочалася історія реконструюваного стадіону 
в с. Чернієві Івано-Франківської міської грома-
ди на Зелені свята, 20 червня. Це була визначна 
подія. Уперше місцева команда «Ураган» грала 
на новому полі. Черніївчани випробували його 
«на міцність» у зустрічі з іванофранківцями — 
«Прикарпаттям-Тепловиком», срібними призе-
рами чемпіонату області серед команд першої 
ліги. А окрім того, черніївський футбольний клуб 

«Ураган» прийняв з рук представника Облас-
ної асоціації футболу кубок переможця цього 
чемпіонату.

То була непідробна радість для місцевих — 
і мешканців-уболівальників, і гравців. Гордість 
переповнювала тим більше, що «Ураган» здо-
був перемогу тріумфально — ще за три тури до 
фінішу набравши необхідну кількість очків. Хіба 
могла навіть і найбільша злива остудити емоції? 
Вона лише на пів години відстрочила гру, у якій 

черніївчани нарешті могли «відірватися» на рід-
ному полі та дарувати задоволення своїм фа-
натам. Не важливо, що зустріч з «Тепловиком» 
уже не впливала на результати чемпіонату, та й 
рахунок 2:2 не означав браку цікавих моментів 
чи низького градусу гри. А щедрі бризки води 
з-під ніг футболістів і поле, як море, лише дода-
вали ефектності.

 Закінчення на 3 стор.

Якщо ви раптом опинилися в ямі, перше, що потрібно зробити — припинити копати.
Вілл Роджерс

27 червня 15.00
м. Івано-Франківськ, стадіон «Рух»

Району нема, 
а новий чемпіон є

Минулої неділі (20 червня), за тур до завершення чемпіонату Тисменицько-
го району з футболу, чемпіоном стала команда ФК Марківці-Сільгоспхімія. У 
домашньому матчі тепер уже новий чемпіон впевнено переміг сусідів з ФК 
Старі Кривотули (3:1) та з 43 очками став недосяжним до найближчого кон-
курента – «Авангарду» Загвіздя, який, перемігши в Ямниці тамтешній «Ви-
хор», також гарантував собі срібло. Інтрига останнього туру, який пройде цієї 
неділі, 27 червня стосується лише третього місця в чемпіонаті, де підліський 
«Сокіл» теоретично може обійти «Козацький острів»…

Останнім часом чемпіонат і першість 
району стали зазнали деяких змін. Пер-
ший фактор: з районних ігор гамузом за-
бралися команди з приєднаних до Івано-
Франківська сіл і нібито «шукають щас-
тя» в містових турнірах. Друга суттєва 
обставина – пандемія, що не дозволяє 
проводити повноцінні турніри. Третя, хоч 
уже й не нова – заробітчанство. Як ілю-
страція останнього – липівська «Стрим-
ба» ще восени минулого року «знялася» 
з участі в чемпіонаті…

З іншого боку варто відзначити во-
лю до перемоги, яку впродовж кількох 

років демонстрували наставники, грав-
ці й шанувальники футбольного клубу 
«Марківці». Два роки поспіль команда 
дорослим складом була третьою в чем-
піонаті, а в сезоні 2018/2019 р. юнаки 
ФК Марківці стали чемпіонами. В цьо-
му сезоні за підсумками першого кола 
ФК Марківці-Сільгоспхімія поступалися 
«Авангарду» на 4 пункти, і лише на один 
випереджали «Козацький острів». А за-
раз загвіздянську команду випереджа-
ють на 4 очки, а чорнолізьку – на 10!

 Закінчення на 3 стор.

ФК Марківці-Сільгоспхімія

  ДОРОГАМИ ГРОМАД

В Івано-Франківській 
уже готуються 

до Дня Незалежності
Як повідомив нашому кореспонденту заступник Іва-

но-Франківського міського голови, який курує напрямок 
роботи із селами Івано-Франківської громади, Віталій Фе-
дорів, у громаді вже ведеться жвава підготовка до ювілей-
ного Дня Незалежності України, який відзначатимемо 24 
серпня. Голова громади доручив своїй команді зайнятися 
питанням, щоб у кожному із 18 сіл організувати роботи 
з благоустрою. Скажімо, цього тижня КП «Муніципальна 
дорожня компанія» почала асфальтувати шмат вулиці 
Олександра Довженка в с. Підлужжі. Як повідомляють 
на сайті Івано-Франківської територіальної громади, два 
роки запит на ремонт подавали на франківську програму 
фінансування «Бюджет участі», але все ніяк не вдавало-
ся виграти конкурс. Та оскільки ця дорога важлива, бо 
знаходиться в центрі села, що увійшло до громади серед 
перших, і веде до важливих для життя Підлужжя об’єктів, 
то усе ж до неї вирішили взятися — заасфальтувати. А ще 
— защебенювати місце паркування біля церкви.

Поточний ремонт дороги, як повідомляють у «Муніци-
пальній дорожній компанії», відбувається і в с. Чукалівці.

У найближчих планах ремонт двох ділянок у с. Під-
печерах — тих, якими рухається комунальний тран-
спорт: від в’їзного знаку села до центра та від ЦНАПу 
— у напрямку храму ПЦУ.

Нової дороги можуть невдовзі очікувати і в с. Хри-
плин, у місцях, де її стан, за словами В. Федоріва, на-
разі просто таки критичний. Мова про 300-400 метрів 
центральної дороги (загальна вартість робіт склада-
тиме до 5 млн). 

 Закінчення на 2 стор.

Шановні жителі 
Тисменицької громади!

Разом із депутатами Тисменицької 
міської ради вітаю вас із великим націо-
нальним і державним святом — Днем Кон-
ституції!

28 червня 1996 року — день, коли було 
прийнято нашу Конституцію, увійшов у новіт-
ню історію, став доленосним і визначним для 
України та українців. Це день національної 
зрілості та гордості. Продовжуючи славні ві-
кові традиції українського державотворен-
ня, закладені ще в часи козацтва, у новому 
основному документі закріплено незалеж-
ність, демократію та соціально-правові заса-
ди українського суспільства. Сьогодні наша 
Конституція — одна з найдемократичніших у 
світі, бо є втіленням ідеалів сводоби й спра-
ведливості. Для нас, українців, основний За-
кон — головний оберіг державності, гарантія 
незалежності й соборності.

Шануймо  нашу  Конституцію , 
пам’ятаймо про славну історію державо-
творення, пишаймося Україною, сильною і 
могутньою державою, що забезпечує кож-
ному громадянинові свободу і можливість 
самореалізації, де є верховенство закону 
і права. Сердечно бажаю кожному з вас 
щастя, здоров’я, достатку, любові, миру, 
успіхів, наснаги для праці й творчості на 
благо громади та держави!

Слава Україні! Героям слава!

З повагою — 
міський голова Тетяна ГРАДЮК
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Юлія Тимошенко: 
Ми вимагатимемо від влади 
негайно скасувати 50%-е 
підвищення ціни на газ

17 червня НАК «Нафтогаз», до якого нещодавно було призначе-
но нового керівника, зробив офіційне повідомлення про те, що з 
1 червня газ для населення дорожчає на 50%. Уже цього місяця 
людям виставлятимуть ціну в платіжках майже 12 гривень за ку-
бометр газу. Це нищівне ставлення монобільшості «Слуг народу» 
до людей, і «Батьківщина» вимагатиме скасувати це підвищення.
Про це заявила голова партії «Батьківщина» Юлія Тимошенко, 
назвавши таку новину «шоковою».
«Це нищівне ставлення "Слуг 

народу" до людей треба негайно 
припиняти! Українці не в стані 
були платити і по 6 грн, а підви-
щення цін на газ до 12 грн за ку-
бометр є практично геноцидом 
українців», – заявила вона.

Юлія Тимошенко пообіцяла, 
що на найближчій годині запитань 
до уряду вона і фракція «Батьків-
щина» будуть вимагати негайно 
скасувати це рішення, тому що 
для такого різкого підвищення 
немає жодних обґрунтувань.

Лідер «Батьківщини» нагада-
ла, що вартість газу вітчизняно-
го видобутку, за офіційними по-
відомленнями, складає 2 гривні 
30 копійок. «Навіщо продавати 
людям наш власний газ в 6 ра-
зів дорожче, по 12 гривень?», – 
обурилася Юлія Тимошенко. – Ми 
безумовно будемо публічно при-
мушувати їх повернути ціни газ 
на той рівень, який співпадає з 
вартістю українського газу, а це 
2 гривні 30 копійок. Крім того, 
ми будемо вимагати звіту у Вер-
ховній Раді членів НКРЕКП, щоб 
запитати у них, звідки на кожно-

му кубометрі взялося 10 гривень 
відкату»…

На її переконання, одномо-
ментне підвищення ціни на газ 
спровокує ріст цін на товари, ві-
добразиться на роботі міського 
транспорту, на вартості електро-
енергії, адже ці галузі викорис-
товують у своїй роботі блакитне 
паливо.

«Мова іде про те, що зараз 
вчиняється злочин, велика ко-
рупція. Хто має відкати з цієї 
корупції, ви прекрасно знаєте, 
і тому я прошу – припиніть зну-
щатися над Україною і україн-
цями, поверніть людям газ ві-
тчизняного видобутку і не підви-
щуйте його вартість на 50%», – 
закликала лідер «Батьківщини».

Вона також нагадала, що у 
Верховній Раді зареєстровано за-
конопроєкт команди «Батьківщи-
ни», який встановлює справедли-
ве нарахування за газ і пускає на 
потреби людей дешевий газ укра-
їнського видобутку, а не дорогий 
імпортний.

Пресслужба партії «Батьківщина»

Пенсіонери, 
як вам живеться?

Як вижити на пенсію розміром дві тисячі гривень? Чи можливо жити на 
гроші, які пропонує держава людям пенсійного віку? 
Станом на 1 квітня 2021 року серед-

ній розмір пенсії в Україні склав 3 700 
гривень, при цьому найбільшу пенсію 
отримують колишні судді — 77 тис. грн. 
Про це свідчать дані, що публікують-
ся на сайті Пенсійного фонду України.

А розподіляються українські пен-
сіонери за видом і розміром пенсії на-
ступним чином: пенсії за віком отри-
мують 8 316 443 осіб, середня пенсія 
у них складає 3 770,23 грн. Пенсії за 
інвалідністю мають 1 367 192 осіб., у 
них середня пенсія становить 2 825,32 
гривні. У зв'язку з втратою годуваль-
ника пенсіонерами є 530 902 українців, 
середня пенсія — 3 227,83 грн. За ви-
слугою років одержують виплату 212 
345 громадян, їхня середня пенсія — 3 
403,48 грн. Так звані «соціальні пен-
сії» у 71 924 осіб, середня  — 1 785,49 
гривні. Довічне грошове утримання 
суддів — а таких 3 556 осіб, у серед-
ньому складає 77 387,20 гривні. Пен-
сії військовослужбовців (550 487) у 
середньому 5 650,26 гривні.

Станом на 1 січня поточного ро-
ку в Україні налічувалося 11,1 міль-
йона пенсіонерів, із яких 2,7 млн – 
працюючі.

При цьому 68,5% громадян впев-
нені в тому, що пенсію їм у старості 

має забезпечити держава. Тільки 
18,8% вважають відповідальними 
насамперед самих себе.

Згідно із Законом, повинна відбу-
ватися щорічна індексація пенсійних 
виплат, у результаті якої пенсія має 
зростати. Та як свідчить досвід, у дер-
жаві не завжди вчасно відбуваються 
такі підвищення. Більше того, пенсія 
може й зменшитися. Пенсійний фонд 
України перевіряє начислення пенсій. 
І горе тому, у кого знайдуть порушен-
ня. Якщо є непідтверджений стаж або 
непідтверджений розмір зарплати — 
ПФУ може знизити пенсію заднім чис-
лом, а переплату зобов’язати повер-
нути до бюджету через суд.

Згідно зі ст. 50 Закону «Про 
загальнообов’язкове державне пен-
сійне страхування», пенсіонер може 
позбутися виплат у разі відповідного 
судового рішення, виконавчих напи-
сів нотаріусів, а також інших рішень і 
постанов, які передбачають виконан-
ня аналогічно судовим рішенням. Це 
означає, що пенсії можуть знизити 
тим пенсіонерам, хто має заборгова-
ність по аліментах, несплачені штра-
фи, кредитні зобов'язання і так далі.

Також одна з найбільш поширених 
причин зниження виплат — це пере-

плата пенсії з вини пенсіонера. Друга 
поширена причина — працевлаштуван-
ня пенсіонера. При цьому переплату 
можна повернути самостійно, інакше 
ПФУ почне утримувати від 20% до 50% 
пенсії, щоб відшкодувати собі збиток.

В яких випадках можна позбути-
ся 50% пенсії:
 відшкодування шкоди, заподі-

яної здоров’ю людини;
 несплата аліментів;
 відшкодування збитків від роз-

крадання майна підприємств та ор-
ганізацій;
 повернення переплачених сум 

зарплати.
А тим часом на сьогодні із про-

блемою бідності знайомий мало не 
кожен пенсіонер в Україні. Більшість 
ледь зводять кінці з кінцями. Ось як 
про своє несолодке життя розповіла 
нам одна із пенсіонерок, мешканок се-
ла на Львівщині п. Наталія: «Мені 70 
років, і якщо б не діти, які працюють 
за кордоном, я б не змогла опалю-
вати свою оселю, а просто цілу зиму 
мерзла б. Я не змогла би також при-
дбати собі ліки, які мені потрібні, щоб 
підтримувати своє здоров’я. Пенсія 
у мене — дві тисячі сто вісімнадцять 
гривень на місяць. Більшість коштів 
я витрачаю на комунальні платежі і 
ліки. Без сторонньої допомоги вижи-
ти дуже складно».

Підготувала Н. ЗАБЛОЦЬКА,
студентка 1-го курсу спеціальності 

«журналістика» ПНУ ім. В. Стефаника

Повідомлення про початок 
процедури визначення 
обсягу стратегічної 
екологічної оцінки

Департамент економічного розвитку, екології та енергозбере-
ження Івано-Франківської міської ради повідомляє про початок 
визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки, обсягу дослі-
джень, методів екологічної оцінки, рівня деталізації інформації, 
що має бути включена до звіту про стратегічну екологічну оцінку 
(надалі — СЕО) документу державного планування “ Програма охо-
рони навколишнього природного середовища Івано-Франківської 
міської ОТГ на 2021 – 2025 роки ” (надалі — ДДП).

Орган, що прийматиме рішення про затвердження ДДП — Іва-
но-Франківська міська рада.

Термін процедури громадського обговорення – не менше 15 
днів, тобто з 25.06.2021р.по 12.07.2021р.

Процедура громадських обговорень відбувається шляхом на-
дання письмових пропозицій.

Ознайомитися із заявою про обсяг СЕО, отримати інформацію 
екологічну інформацію, у тому числі пов’язану зі здоров’ям насе-
лення, що стосується ДДП, можливо на офіційному сайті Виконав-
чого комітету Івано-Франківської міської ради  mvk.if.ua, а також у 
приміщенні Виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради 
за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. М. Грушевського, 21, 76004.

Орган, до якого подаються зауваження — Департамент еко-
номічного розвитку, екології та енергозбереження Івано-Франків-
ської міської ради, вул. М. Грушевського, 21, м. Івано-Франківськ, 
76004, 55-65-25.

Строки подання зауважень і пропозицій – не менше 15 днів з да-
ти початку процедури громадського обговорення, тобто з 25.06.2021 
р.по 12.07.2021 р.

Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі 
пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується ДДП – управлін-
ня екології та природних ресурсів Івано-Франківської облдержад-
міністрації і Департамент економічного розвитку, екології та енер-
гозбереження Івано-Франківської міської ради.

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо 
проекту ДДП відсутня.

В Івано-Франківській 
уже готуються 

до Дня Незалежності
 Закінчення. Поч. на 1стор.

Вона, між іншим, знаходиться на 
балансі державного підприємства 
«Дороги Прикарпаття». «Але оскіль-
ки бачимо, — зауважує заступник місь-
кого голови, — що чекати на ініціа-
тиву від цього підприємства не до-
водиться, то місто вирішило йти на 
співфінансування. Сподіваємося, що 
держава врахує це і хоча б на ті суми, 
які виділяємо, фінансувала ремонти в 
подальшому. Бо у всіх селах громади 
є дороги, що знаходяться на балансі 
ДП». Рішення про співфінансування і 
ремонт коштом громади її керівництво 
прийняло також стосовно дороги у с. 

Камінному, де 4 км 
шляху уже покри-
ли першим шаром, 
а до Дня Незалеж-
ності мають зро-
бити і другий шар 
покриття (загаль-
на вартість робіт 
складає 14 міль-
йонів грн).

Уже заасфальтований двома ша-
рами фрагмент дороги в Радчу. У с. 
Драгомирчанах на вулиці Шкільній за-
раз ведуться роботи з реконструкції 
придорожньої канави, яка свого ча-
су була неправильно зроблена, через 
що дорожнє покриття зсувається в 

рівчак. А після цього проведуть ас-
фальтування цієї вулиці.

Планується зробити асфальтопо-
криття дороги до Вовчинецьких гір і 
самими пагорбами, оскільки там об-
лаштували сучасну відпочинкову зону, 
що користується великою популярніс-
тю, а дістатися до неї — проблемно.

А в Єзупільскій заохочують 
до роверів 

і мислять стратегічно
Тут у понеділок, 28 червня, у рамках святкування Дня молоді та 
Дня Конституції України відбудеться велопробіг «Молодь обирає 
sport» дорогами усіх сіл Єзупільської громади.
Керівництво ТГ запрошує мешкан-

ців весело та цікаво провести вихід-
ний день, узявши участь у велопробігу. 
У такий спосіб популяризує здоровий 
та активний спосіб життя.

Програма велопробігу вигляда-
тиме так:

10.00 — с. Довге. Збір та реєстра-
ція учасників біля клубу. Інструктаж. 
Старт;

10.30 — с. Стриганці. Збір, реєстра-
ція учасників в центрі на вул. Шевчен-
ка. Інструктаж. Долучення до колони 
велосипедистів;

11.00 — с. Ганнусівка. Збір, реє-
страція учасників у парку. Інструктаж. 
Переїзд в с. Побережжя;

11.30 — с.Побережжя. Збір, реє-
страція учасників у парку. Інструктаж. 

Долучення до колони велоси-
педистів;

12.00 — с-ще Єзупіль. Збір, 
реєстрація учасників біля шко-
ли. Інструктаж. Долучення до 
колони;

13.00 — Фініш. Урочище Духова 
криниця. Пікнік (зі своїм бутербро-
дом) на природі.

Для участі потрібні справний велоси-
пед, прикрашений державною символікою 
(прапорцями, стрічками); велошолом (ба-
жано) та дощовик. Ну, і бадьорий настрій.

Передбачається супровід патруль-
ної поліції та медиків.

А окрім активного відпочинку, у 
громаді днями, разом з експертом 
розвитку громад, розпочали роботу 
над написанням дорожньої карти ТГ.

«Якою ми хочемо бачити нашу гро-
маду через 10, 20 років? Які наші можли-
вості, потенціал? Які загрози та викли-
ки? Про це, а також про цілком реальні 
та, здавалося б, нереальні речі говорили 
учасники стратегічної сесії» — повідо-
мляється на ФБ-сторінці «Єзупільська 
територіальна громада». Старости сіл, 
представники культури, освіти, меди-
цини, керівників відділів Єзупільської 
селищної ради дискутували та працю-
вали в режимі «мозкового штурму». І 
це була не остання подібна сесія.

Ремонт дороги в Підлужжі

Стратегія розвитку Єзупільської громади у процесі розробки
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«Стабільні» результати «Хутровика»
Синхронно з чемпіонатом фінішувала і першість області з футболу, де впродовж 
останніх п’яти років постійно виступає тисменицький «Хутровик». Кращий по-
казник команди за цей період – минулорічне шосте місце серед 10 команд. 
До того в сезоні 2016/2017 «Хутровик» посів 10 місце, 2017/2018 – 9 місце, 
в наступному сезоні – також 10 місце. Куди кращі результати демонстрував 
юнацький склад «Хутровика» – влітку 2017 р. – третє місце, потім тричі по-
сідали друге місце (включно з першим колом першості 2019/2020). З початку 
2020 року через пандемію коронавірусу змагання серед юнаків не проводяться.

Сезон 2020/2021 років «Хутровик 
також завершив на, схоже, звичному 
для себе 10 місці, випередивши лише 
команди «Касова» (Бовшів) і тлумаць-
ке «Придністров’я». У 22 іграх першості 
«Хутровик» здобув 4 перемоги, сім мат-
чів зіграв унічию, а 11 програв. Різниця 
забитих/пропущених – 29:54, здобуто 
19 очок. Хіба що невеликою розрадою 
для вболівальників тисменицької ко-
манди може бути домашня перемога в 
останньому турі (3:2) над цьогорічним 
бронзовим призером першості «Карпа-
ти» (Кути), які фінішували з 41 очком (на 
4 більше від команди, що посіла четвер-
те місце). Срібні медалі першості здо-
була команда «Колос Городенківщини» 
(47 очок).

А от феноменом обласної першості 
2020/2021 рр. став результат переможця 
– команди «Юність» (Верхня, приміське 
село Калуша). Легко запам’ятати – для 
любителів статистики: 22 ігри – 22 пере-
моги – 0 нічиїх – 0 поразок – 66 очок. І 
88 забитих голів – в середньому 4 голи 
за гру (!); 15 м’ячів пропущено.

А відтак най ся сховає Євро-2020: 
цієї неділі на стадіоні «Рух» за здобуття 

Кубка області зійдуться чемпіон області 
«Ураган» Черніїв і переможець першості 
«Юність» Верхня, які не знали поразки в 
цьому сезоні. Ото буде зарва!

Нижче подаємо результати матчів 
другого кола за участі «Хутровика».

• 12-й тур, 04.04.: "Хутровик" – 
"Придністров’я" Тлумач – 0:0

• 13-й тур, 11.04.: ФК Вербівці – "Ху-
тровик" – 3:0

• 14-й тур, 18.04.: "Хутровик" – 
"Юність" Верхня – 0:5

• 15-й тур, 25.04.: "Сокіл " Коршів 
– "Хутровик" – 2:4

• 16-й тур, 09.05.: "Хутровик" – "Ко-
лос Городенківщини" – 0:2

• 17-й тур, 16.05.: "Карпати" Стар. 
Богор. – "Хутровик" – 0:0

• 18-й тур, 23.05.: "Хутровик" – "Кар-
пати" Болехів – 0:0

• 19-й тур, 30.05.: "Покуття-Нептун" 
– "Хутровик" – 4:1

• 20-й тур, 06.06.: "Хутровик" – "Об-
рій" Чернятин – 2:2

• 21-й тур, 13.06.: "Касова" Бовшів 
– "Хутровик" – 4:1

• 22-й тур, 20.06.: "Хутровик" – "Кар-
пати" Кути – 3:2

Про справи

«Мокра» нічия, яка… 
нічого не вирішувала

20 червня синхронно завершилися чемпіонат і першість Івано-Фран-
ківської області з футболу сезону 2020/2021 років. Так склалося, що 
матчі завершального туру не мали жодного значення для переможців 
і срібних призерів; переможці визначались задовго до того.
Цьогорічним чемпіоном облас-

ті за три тури до завершення стала 
команда «Ураган» Черніїв. Цікаве 
спостереження: з року в рік черні-
ївська команда бере нову сходинку. 
У сезоні 2018/2019 років «Ураган» 
здобуває титул чемпіона Тисмениць-
кого району і, як кажуть, поклав зо-
лоті медалі в Кубок району; у наступ-
ному сезоні ця команда дебютує в 
першості (другій лізі) Івано-Франків-
ської області та стає переможцем, 
здобувши у 18 матчах першості 16 
перемог, одну гру звела в нічию і за-
знавши лише одну поразку.

І ось, сезон 2020/2021: «Ураган» 
Черніїв – дебютант чемпіонату, фут-
больної еліти області, 11 команд, які в 
ході 22 турів виборювали титул чемпі-
она. Кожна команда зіграла по 20 мат-
чів. Ось цьогорічний результат «Ура-
гана»: 14 перемог, 6 нічиїх,0 (нуль!) 
поразок, 49 забитих, 11 пропущених 
м’ячів, 48 очок. Цьогорічний срібний 
призер «Прикарпаття-Тепловик» з Іва-
но-Франківська здобув 40 очок, брон-
за з 36 очками за кращим результа-
том забитих-пропущених дісталася 
гуцулам з команди «Сокільське» (село 
Тюдів Косівського району).

«30 травня відбувся 19-й тур 
чемпіонату Івано-Франківської об-
ласті з футболу серед команд першої 
ліги. Після перемоги у Долині над 
місцевим футбольним клубом "На-
фтовик" з рахунком 2:0 футбольний 
клуб "Ураган" Черніїв достроково, за 
три тури до фінішу, став чемпіоном 
першої ліги сезону 2020-2021 років», 
– повідомили наступного дня на сай-
ті обласної асоціації футболу та роз-
містивши таке привітання:

«Івано-Франківська обласна асо-
ціація футболу вітає керівництво, грав-
ців, тренерський штаб і вболівальників 

футбольного клубу "Ураган" Черніїв із 
завоюванням титулу чемпіона облас-
ті з футболу сезону 2020-2021 років!

Цей тріумф – закономірний ре-
зультат кропіткої роботи, високої 
кваліфікації та професіоналізму тре-
нерів і гравців команди, турботи пре-
зидента клубу і потужної підтримки 
уболівальників. (Від редакції: прези-
дент клубу – Богдан Грейда, трене-
ри Михайло Ткачук, Степан Ревчук)

Всі ви доклали чимало зусиль, 
проявивши волю і характер, які 
привели вас до високого результа-
ту. Сподіваємося, що цей стрімкий 

прорив стане запорукою подальших 
успіхів команди не тільки на облас-
ній, але й на Всеукраїнській арені».

А тепер повертаючись до матчу 
заключного туру. 20 червня на но-
вому черніївському стадіоні, щедро 
змоченого зливою, «Ураган» приймав 
Прикарпаття-Тепловик. Обидві дру-
жини, повторимо на той момент уже 
забезпечили собі «золото» й «срібло» 
відповідно. Отже, очікувана нічия, 
але головна подія того дня відбулася 
після фінального свистка: очільники 
ІФАФ Тарас Клим і Василь Сікора, а 
також міський голова Івано-Франків-
ської МТГ Руслан Марцінків провели 
церемонію нагородження.

Нижче подаємо результати  мат-
чів другого кола за участі «Урагана».

• 12-й тур, 04.04.: ФК "Турка" – 
"УРАГАН" – 1:1

• 13-й тур, 11.04.: "УРАГАН" – "Ні-
ка-Вовчинець" (Івано-Франківськ) – 1:1

• 14-й тур, 18.04.: "Пробій" (Го-
роденка) – "УРАГАН" – 0:2

• 15-й тур, 25.04.: "УРАГАН" – 
"Сокільське" (Тюдів) – 2:0

• 16-й тур, 09.05.: "Варатик" (Ко-
ломия) – "УРАГАН" – 0:4

• 17-й тур, 16.05.: "УРАГАН" –  
"Покуття" (Коломия) – 4:0

• 18-й тур, 23.05.: "Бескид" (На-
двірна) – "УРАГАН" – 1:3

• 19-й тур, 30.05.: "УРАГАН" –  
"Нафтовик" (Долина) – 2:0

• 21-й тур, 13.06.: "Карпати" 
(Брошнів-Осада) – "УРАГАН" – 0:2

• 22-й тур, 20.06.: "УРАГАН" – 
"Прикарпаття-Тепловик" (Івано-
Франківськ) – 2:2

Прем’єра стадіону, 
що гідний чемпіона

 Закінчення. Поч. на 1 стор.
Словом, відкриття нового ста-

діону вдалося феєричним. І спорт-
комплекс, слід зауважити, тут гідний 
команди-чемпіона (Чи то команда 
гідна такого стадіону? Адже «Ура-
ган», перед яким цього року відкри-
лася всеукраїнська арена, не вперше 
демонструє «клас»). Реконструкцію 
об’єкта (колись на цьому місці було 
звичайне сільське футбольне поле) 
Черніївська сільська рада розпоча-
ла в 2018-му — ще до вступу села в 
Івано-Франківську громаду. Завер-
шували роботи фактично в жовтні 
минулого року. А відкриття відбу-
лося аж зараз через те, що засіяна 
на полі трава мусила вкоренитися 
та дійти потрібної кондиції — і от на 
Зелені свята «зелений килим» був 
уже придатний для футбольної гри. 
У інтенсивному темпі до цього дня 
запорядковували ще деякі фіналь-
ні роботи, зокрема, з облаштуван-

ня роздягальні. А вона тут з усіма 
умовами. Частина приміщень виді-
лена для суддів: кімната, де вони 
можуть перевдягнутися; санвузол і 
душова; кабінет для роботи з доку-
ментами. Інша частина будівлі роз-
ділена для двох команд: для кож-
ної — роздягальня, по три душові, 
окремий санвузол, усе умебльова-
но, встановлені спеціальні тактичні 
дошки з магнітними фішками для 
розробки стратегії гри. Звичайно ж, 
усе електрифіковано, подбали про 
опалення, обладнали приміщення 
великими бойлерами. Навколо роз-
дягальні теж провели благоустрій, 
обмостивши територію бруківкою, 
встановивши лавочки, смітнички.

Сам стадіон має розміри понад 
90 на 60 метрів — тобто відповідає 
стандартам, що дозволяють прове-
дення матчів національного рівня. 
Трибуни передбачені на 350 сидячих 
місць, обладнані сучасними пласти-
ковими сидіннями, а в перспекти-

ві планується над ними поставити 
й накриття. По периметру стадіону 
є лавочки для відпочинку. Як по-
казала перша гра, варто встанови-
ти і вищі, ніж зараз, огорожі. Тобто 
деякі вдосконалення ще попереду.

Поле обладнане дренажною сис-
темою та мережею автоматичного 
поливу. Для постачання водою і ду-
шових у роздягальні, і поливної сис-
теми коштом Івано-Франківської гро-
мади викопали свердловину. При-
дбали сюди також газонокосарку. 
Навколишня територія озеленена 
— тут насадили туї й декоративні 
клени.

А ще на стадіоні невдовзі перед 
відкриттям встановили світлодіодне 
табло, де й висвітлювалися резуль-
тати прем’єрної гри.

Усім необхідним забезпечили та-
кож і саму футбольну команду: м’ячі 
відповідної якості, що теж кошту-
ють немало — близько двох тисяч 
гривень кожен; декілька комплектів 

форми, адже вона далеко не вічна 
й потребує зміни. Не має «Ураган» 
проблем і з транспортом.

Загальна кошторисна вартість 
реконструкції склала понад 7 млн 
грн. А кошти протягом будівництва 
задіяли з різних бюджетів — і міс-
цевого, і державного, зокрема пе-
редбаченого на соціально-економіч-
ний розвиток. Умовою включення 
об’єкта в програму «100 шкіл, 100 
садочків, 100 стадіонів та 4000 кі-
лометрів доріг» Фонду регіонально-
го розвитку було 10 % співфінансу-
вання з боку бюджету Івано-Фран-

ківської територіальної громади. Її 
частка склала близько 600 тисяч 
грн, а понад 5 млн виділила держа-
ва. Значною мірою доклалися ме-
ценати, скажімо, в обмеблюванні 
роздягальні чи встановленні елек-
тронного табло. Черніївчани брали 
участь в опорядкуванні приміщень 
та території. Словом, немалі кошти, 
величезна праця. Тож для розвитку 
спорту в Чернієві є добрі умови, але 
також і є віддача з боку футбольно-
го клубу «Ураган».

Вероніка ЗАНИК

Майже водне поло

Кубок в «Урагана»

Не скучна гра

Району нема, а новий чемпіон є
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

Про спортивний дух у Марківцях 
можна судити з закликів у соцмережах. 
Ось лише один з таких дописів:

«В неділю 20 червня ФК Марківці 
зіграють останній домашній матч Чем-
піонату Тисменицького району з футбо-
лу сезону 2020/2021. В гості завітають 
сусіди із Старих Кривотул!

Початок матчу 16:00!
Приходимо всі і вболіваємо за ко-

манду Марківців, адже у випадку пере-
моги наша команда достроково, вперше 
в новітній історії стане чемпіоном райо-
ну з футболу! Творимо історію разом!»

Принагідно про першість району: 
там перед останнім туром уже все зрозу-
міло: «золото» здобув «Сокіл» Павлівка, 
«срібло» – «Сокіл» Угринів, а «бронзу» - 
поберезький «Дністер».

Минулої середи, 23 червня відбули-
ся матчі-відповіді півфіналу Кубка райо-
ну. Надзвичайно напруженою та видо-
вищною була гра в Старих Кривотулах, 
де місцева команда приймала павлів-
ський «Сокіл». У першій грі на домаш-
ньому стадіоні «Сокіл переміг з рахунком 
4:2. У матчі-відповіді ФК Старі Кривоту-
ли майже виконав надскладне завдан-
ня, забивши 5 м’ячів… Але пропустив 3. 
В результаті за підсумком двох матчів 
7:7, але у фіналі «Сокіл» – за рахунок 3 
голів на чужому полі. А в Загвізді гри не 
було – після поразки в Старому Лисці 
від «Бистриці» (рахунок 5:0) «Авангард» 
відмовився від матчу-відповіді, отри-
мавши технічну поразку. Отже в фіналі 
Павлівка проти Старого Лисця…

Добірку підготував В. ЗАНИК
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Подорож до… Софії
Дивна це річ, як легко стати оригінальною та цікавою людиною. 

Часто вистарчає бути чужинкою серед групи «своїх»!..
Софія Яблонська, «Далекі обрії»

15 травня цього року минуло 114 років з дня народження видатної жінки-
українки – Софії Яблонської, сьогодні ще зовсім незнаної для нас…
Наприкінці цього навчального ро-

ку учні 5-А та 5-Б класів Угринівського 
ліцею мали змогу побувати на особли-
вому уроці-мандрівці, який був присвя-
ченій неймовірній українці Софії Яблон-
ській (1907-1971). Цей урок провела не 
учителька, а учениця 9-Б класу Сніжана 
Ткачик – переможниця обласного етапу 
XX Всеукраїнського конкурсу учнівської 
творчості під гаслом «Об’єднаймося ж, 
брати мої!» у номінації «Література» на 
тему: «Торуй свій шлях – той, що твоїм 
назвався...» (есе про мандрівницю Со-
фію Яблонську; керівник – І.В Садула). 
Дитина так захопилася темою, що їй не 

склало труднощів цілий урок розповіда-
ти про цю жінку. Отож, усі без винятку 
учні двох класів уперше почули про над-
звичайну жінку Софію Яблонську, слуха-
ли із захопленням, помітною цікавістю.

Ми із Сніжанкою також побували на 
радіо «Дзвони» (програма «Наші гості» 
із Марією Солодчук), де записали про-
граму про цю першу українку-мандрівни-
цю, письменницю, фотографку, кіноопе-
раторку, дизайнерку, архітекторку. Ось 
що сказала Сніжана про запис програ-
ми: «Запис... Ох, запис... Як хвилююче 
було сидіти перед мікрофоном і говори-
ти про чарівну, легендарну жінку, від за-

хоплення життям якої бракне слів. А в 
голові було більше ста думок і хотілося 
все сказати, все згадати. Спілкування 
з слухачами через мікрофон — це нове 
для мене, але таке незрівнянне відчут-
тя... Я рада, що у мене був цей досвід, 
і в майбутньому, я впевнена, він мені 
знадобиться…».

Опісля уроків, переглядів світлин, 
розмов ми вирішили трохи поміркува-
ти над темою. Я запропонувала дітям 
подумати над тим, чого може навчити 
кожного з нас такий цікавий і непростий 
водночас життєвий шлях? А також уяви-
ти ситуацію, що діти беруть інтерв’ю у 
Софії Яблонської. Ось що у нас вийшло.

Конкурс 
«Знавці Біблії»

Адміністрація Загвіздянського 
ліцею висловлює щиру подяку ко-
лективу Благодійного фонду «Жи-
ви, Україно» за чудовий проєкт – 
Всеукраїнський конкурс «Знавці 
Біблії» в українських школах та 
високий рівень його організації 
та проведення. Ця ініціатива на-
дихнула нашого педагога Тетяну 
Галько та сім учнів ліцею долучи-
тись до Всеукраїнського конкурсу 
«Знавців Біблії 2021».

А це першокласники:
— Борищак Христина;
— Вєсєлова Аня
— Курець Яна;
— Шкробач Софія;
— Корчмарюк Діана;
— Кушнір Михайло;

(вчитель християнської етики 
Галько Т.В.).

А також – Борищак Іринка з 5-А.
Глибше досліджувати Слово Бо-

же, дехто вперше знайомився з Пи-
санням, не осторонь були й батьки 
дітей.

Місія та покликання нашого 
освітнього закладу співзвучні з 
метою конкурсу, адже ми переко-
нані, що прищепити християнські 
цінності дітям та любов до читання 
Слова Божого – це той фундамент, 
котрий допоможе збудувати щас-
ливе майбутнє України. Виховати 
нове покоління країни неможливо 
без таких християнських чеснот, як 
от: віра, любов, чесність, порядність, 
терпіння, доброта.

Учасники та переможці Діана 
Корчмарюк 3 місце, Яна  Курець 3 
місце першого туру конкурсу «Знавці 
Біблії»  були нагороджені красивими 
грамотами і дипломами.

Ольга БОДНАР, заступник директора 
ліцею з виховної роботи

Вчитель Тетяна Галько зі своїми підопічними, учасницями конкурсу Анею Вєсєловою, 
Діаною Корчмарюк, Софійкою Шкробач

Софія Яблонська

Думки вголос. На інтерв’ю до Софії Яблонської…
Мені дуже сподобалися творчість і розповідь про 

життя Софії Яблонської. Мене вразило те, що у 20 років 
вона вже отримала свої перші замовлення на зніман-
ня фільмів. Перший був про Марокко. Ця неймовірна 
людина об’їздила увесь світ, і я би дуже хотіла взяти 
інтерв’ю у неї, якби це було можливо. А ще я хотіла би 
почитати її твори, послухати розповіді про всі її подо-
рожі. Я думаю, вона загинула надто рано — мала лише 
63 роки, і я знаю, що моя мрія поспілкуватися з цією 
жінкою не здійсниться. Але я би все одно мріяла,  це ж 
так цікаво. Вона облетіла всю планету. Мені дуже подо-
бається ця прекрасна письменниця, вона просто супер.

Питання, які я би поставила Софії Яблонській: 1. 
Чому виникло бажання подорожувати? 2. Чого вона 
навчилася в кожній із країн, де побувала, і чи до кін-
ця життя застосовувала це у побуті? 

Жаль, що вона не пішла пішки, а поїхала у той 
день, коли загинула в автокатастрофі…

Анна ПОПАДИНЕЦЬ, 5-А клас

Спочатку я не могла повірити, що проста жін-
ка змогла досягнути таких висот. Прикладом само-
стійності, щирості, сміливості для мене стала Софія 
Яблонська. До цього моменту мені було складно по-
вірити, що колись жінки могли бути настільки само-
стійними, як Софія. Я вражена тим, що ця жінка не 
боялася завжди пробувати щось нове. Вона наче не 
знала, що таке страх, хоч точно розуміла наслідки. 
Я прочитала, що якось в Південно-Східній Азії вона 
ледь не померла від укусу бананової гадюки, маля-
рійного комара та соку отруйної орхідеї; полювала на 
тигра в Лаосі. Неймовірно, правда?

На мою думку, якби Софія жила в наш час, вона б 
відкривала так само незнане і невідоме нам сьогодні. 
У цієї дивовижної людини можна було б повчитися 
терпіння, фантазії та сміливості.

Питання, які я б поставила Софії: 1. Як Вам вда-
валося знаходити вихід з будь-якої ситуації? 2. Як так 
сталося, що Ви побували на весіллі в’єтнамського 
принца? 3. Яка країна Вам сподобалася найбільше 
і чому? 4. Скільки найдовше ви могли перебувати в 
одному місці? 5. Розкажіть про те, як вчилися зніма-
ти та фотографувати.

Ангелінка КАЧКАН, 5-А клас

Життя Софії Яблонської було не таке й легке. Май-
же весь час далеко від Батьківщини, більша частина 

його — у подорожах. Софія написала книги про той світ, 
який вона побачила. Вона перша в Україні і навіть в 
Європі подорожувала у той час. Коли вона писала про 
це все, то в Україні ніхто навіть не міг подумати про 
щось подібне. Люди просто із захопленням це читали…

Питання до Софії: 1. Розкажіть більше про своє 
дитинство. 2. Що спонукало Вас подорожувати? 3. 
Яку із подорожей Ви найбільше цінуєте? 4. Про що 
була Ваша остання книга? Чому така назва «Дві ва-
ги – дві міри»?

Богдан ПАРАНДІЙ, 5-А клас

Софію Яблонську знають як журналістку, кіно-
операторку, фотографку, дизайнера і найголовніше 
— завзяту мандрівницю! У 18 років вона була надто 
сміливою, бо вже складала гроші на подорож у ве-
ликий світ. Дитинство Софії пройшло у селі поруч з 
батьком і про це все вона напише у «Книзі про бать-
ка», адже вона була ще й письменницею. 

Якщо б Софія Яблонська була моєю подругою, я 
б з нею мандрувала.

Софія подорожувала, і їй це страшенно подо-
балося. Я думаю, вона кудись подалася б ще, але її 
смерть прийшла неочікувано — коли везла рукопис 
своєї нової книги до видавництва, то потрапила в 
автокатастрофу...

Питання: 1. Їжа у якій країні була найкраща? 2. 
Розкажіть про своїх синів щось цікаве. 3. Що ви лю-
били у житті найбільше?

Христинка ДУБРОВСЬКА, 5-А клас

Софія Яблонська інтелігентна, смілива і самостійна 
жінка. Незважаючи на те, що вона родом з маленького 
села Германів (нині Тарасівка), що на Львівщині, – до-
сягла великого успіху. Вражає її рішучість. За власні, 
зароблені гроші здійснює подорож до Парижа, щоб на-
вчитись чогось нового, знімати кіно. Це був початок її 
дивовижних подорожей. Своїм прагненням знайти щось 
нове вона мене зачарувала. У Софії можна навчитися 
бачити красу в повсякденному житті, завжди йти до 
своєї мети і що не треба здаватися ніколи.

Мої питання: 1. Яка країна найбільше вас вра-
зила? 2. Чи були ще такі країни, які хотіли відвідати, 
але не встигли? 3. Чи було вам страшно хоч іноді у 
ваших подорожах?

Аня ЯРЕМКО, 5-А клас

Життя Софії Яблонської мене дуже вразило, 
тому що вона майже 100 років тому подорожу-
вала по всьому світу! Ще мені сподобалось те, 
що ця жінка мала бажання побачити весь світ і 
побачила таки! А багато людей тоді казали, що 
це неможливо і сиділи, склавши руки. Я б бага-
то чого хотів повчитися у Софії, наприклад, бу-
ти самостійним, добрим. Життя мандрівниці на-
вчило мене, що треба неодмінно добиватися то-
го, чого хочеш!

 Мені б дуже хотілося поставити їй кілька питань: 
1. Як Вам вдалося подорожувати усім світом? 2. Як 
Україна виглядала порівняно з іншими країнами? 3. 
Яке з Ваших умінь Вам найбільше подобалося? 4. Яка, 
на Ваш погляд, найкраща країна? 5. Що Вас найбіль-
ше вразило у світі?

 Остап ГАВРИШ, 5-Б клас

Софія Яблонська дуже мені сподобалась! Мене 
захопило те, як багато вона подорожувала по різних 
країнах. Жаль, що так скоро пішла, але знаю, що жи-
ві її нащадки… 

Питання: 1. Як саме коли і чому вона захотіла по-
дорожувати? 2. Чим саме їй сподобався чоловік фран-
цуз Жан Уден? 3. Чому саме в Китаї прожила 15 років?

Остап ВОНЕНЬКА, 5-Б клас

На уроках української літератури ми познайо-
милися із життям і творчістю неймовірної жінки 
Софії Яблонської. Дуже активна, доброзичлива, 
щира. Їй вдавалося знімати, фотографувати те, 
що не могли інші. Мене вразило те, наскільки во-
на була безстрашною, адже деякі культури мали 
суворі заборони для європейців, а їй вдавалося 
завжди досягати бажаного. Софія Яблонська во-
лоділа кількома мовами, зокрема французькою 
та італійською. Також вміла спілкуватися мовою 
жестів. Жінка мала дуже вольову натуру і це та-
кож не може не захоплювати. Мандруючи світом, 
вона не раз була на межі життя і смерті, але все 
одно знаходила вихід із ситуації. 

Мабуть, сьогодні більшість з нас хочуть подо-
рожувати комфортно, а Софія навпаки любила екс-
трим, непередбачувані моменти. Напевно, в таких 
ситуаціях і загартовувався її характер. А знаєте, що 
найбільше вражає? Те, що ця жінка любила ж-и-т-и… 
Пізнавати світ і завжди залишалася українкою. Ме-

не дуже вразили життя і творчість Софії Яблонської. 
У неї є чого повчитися.

Питання: 1. Що було найважчим у подорожах? 
2. Культура якої країни найбільше вразила? 3. Чи 
була така думка, що, можливо, не той шлях обра-
ла у житті?

Анна ДВОРСЬКА, 5-Б клас

Мене дуже вразило те, що Софія Яблонська не 
побоялась і дійшла до своєї мети. У неї можна по-
вчитися рішучості та відважності.

Питання: 1. Як на Ваші перші подорожі відре-
агувала сім’я? 2. Скільки грошей знадобилося для 
мандрів? 3. Як почала писати свої книги? Чи відразу 
вдавалося? 4. Звідки у Вас так багато талантів? 5. Чи 
завжди було бажання мандрувати?

Аня ПРОКОПІВ, 5-Б клас

Життя Софії Яблонської було дивовижним, тому 
що тоді не всі могли собі дозволити такі мандрівки, 
та й зараз не всі можуть…А тоді що й казати!

Я й досі не можу повірити, що ця тендітна жінка 
об’їздила весь світ. Важливо, що через свої репортажі 
вона доносила людям те, чого ніхто не знав. 

Якби я з нею зустрівся, то запитав би таке: 1. 
Чи дорого ці всі мандрівки обійшлися? 2. Яка країна 
Вам сподобалася найбільше? 3. Чим Ви подорожу-
вали найчастіше? 4. Що б Ви порадили для мандрів-
ників сьогодні?

Остап ТИХОНЕНКО, 5-Б клас 

Одного разу на уроці української літератури у нас 
була гостя – учениця з 9-Б класу. Вона нам розпові-
ла про Софію Яблонську. Мені дуже сподобалася ця 
розповідь. Ця жінка була і письменницею, і архітек-
торкою, і дизайнеркою, ще й мандрівницею. Я теж би 
хотів подорожувати світом, як вона. А ще мені дуже 
сподобалося те, що школярка (як і всі ми), змогла нас 
також навчити, розказати щось цікаве.

Марко ЗАКІРОВ, 5-А клас

Матеріал підготувала Ірина САДУЛА, 
учитель української мови та літератури 

Угринівського ліцею

 Продовження теми в наступному номері

Сніжана Ткачик (четверта праворуч) та Ірина Садула (п’ята праворуч) із п’ятикласниками 
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Овен 
Овнам варто навести лад цьо-
го тижня у себе вдома: зробіть 
ревізію та позбавтеся від всьо-
го зайвого. У середині тижня 
вас чекають нові знайомства, 

які змінять ваше життя на краще. На ви-
хідних вас чекають позитивні зміни. У фі-
нансовому плані все буде стабільно, тож ви 
можете придбати щось із техніки чи меблів.

Телець 
Тельцям знадобиться над-
звичайне терпіння, оскіль-
ки вам буде важко стриму-
вати свої емоції. Домашні 

проблеми вас виснажать, втім вам тре-
ба пережити цей непростий період. Ві-
зьміть себе в руки та налаштуйтеся на 
позитив. Вихідні сприятливі для вирі-
шення сімейних питань. 

Близнюки 
Близнюки будуть наповнені 
приголомшливою внутріш-
ньою силою та рішучістю. У 
середу вам може надійти ці-

кава пропозиція, від якої не варто відмов-
лятися. Зверніть увагу на фінансову скла-
дову: економити на всьому не треба, але 
від бездумних покупок варто відмовитися.  

Рак 
Ракам треба навчитися налаго-
джувати контакти і відносини з 
людьми. Утримайтеся від будь-
якої критики та пустопорожніх 

розмов, які вас виснажують. На роботі вам 
корисно зайнятися новими напрямками, які 
ви раніше не вивчали. Вихідні спробуйте ви-
братися на прогулянку за місто.

Лев 
Астрологи не радять Левам 
збирати образи, оскільки це 
лише ускладнить ваше жит-
тя. Потерпіть проблеми, які 

є зараз у вашому житті, загострення по-
ступово буде слабшати. Вам важливо 
навчитись правильно розподілити свій 
час, щоб встигати виконати справи та 
повноцінно відпочити, адже перевто-
ма не зробить вас продуктивнішими. 

Діва 
Наступного тижня Дів огорне 
внутрішній спокій та бажання 
проаналізувати все своє мину-
ле. Є високий шанс зробити 

правильні висновки. Наприкінці тижня мо-
жете сміливо братися за творчі справи, ви-
рушати у мандрівки, заводити нові знайом-
ства. Ваше натхнення буде бити ключем. 
Гарний результат дасть і будь-яка робота. 

Терези 
Терезам обов'язково треба 
звернути увагу на проєкти, які 
пов'язані з освітою і спортом. 
Ймовірно, у другій половині 

тижня ви здійсните важливу покупку. В кін-
ці тижня можуть з'явитися деякі труднощі, 
можливі непередбачені витрати. У робо-
чих питаннях потрібно проявити творчий 
підхід, будьте готовими до відрядження.

Скорпіон 
Скорпіонам астрологи ра-
дять взяти невеличкий 
тайм-аут і перепочити. Вам 
потрібно трошки розванта-

житися та набратися нових сил. Після 
відновлення до вас прийде свіжа ідея, 
яка допоможе непогано просунутися в 
кар'єрі. На вихідних перегляньте свої 
погляди на життя. 

Стрілець 
Стрільцям варто у вільну по-
ру виділяти час на відпочи-
нок, а не навантажувати себе 

додатковою роботою. На початку тижня 
у вас будуть трохи напружені стосунки 
з колегами на роботі. Зірки радять вам 
до всього ставитися з легкістю і не бра-
ти все близько до серця. У суботу виді-
літь годину вільного часу лише на себе. 

Козеріг 
Козероги отримують від жит-
тя лише те, на що наважують-
ся просити. Вірте в себе та 

в свої сили і тоді у вас все неодмінно 
вийде. На роботі ви з легкістю викона-
єте всі поставлені перед вами завдан-
ня. Вихідні проведіть так, як ви давно 
цього хотіли. 

Водолій 
Наступний тиждень ідеаль-
но підходить для вирішення 
особистих питань. Якщо на 
роботі виникатимуть супе-

речки та конфлікти, намагайтеся їх зага-
сити та не вплутуватися в "розбір польо-
тів". На вихідних перемкніться на себе 
та дозвольте собі повноцінно відпочити.

Риби 
Риби  будуть оточені любов'ю та 
турботою, тож зможуть з легкіс-
тю вибратися з будь-яких про-
блем. Не засмучуйтеся через 

незначний негатив, адже навколо так бага-
то чудових моментів. Понеділок присвятіть 
наведенню порядку вдома та плануванню 
цілей. На вихідних зорі вам радять увімкну-
ти настрій на максимум та не зважати на 
все, що відбувається навколо вас.

Гороскоп на тиждень
Афіша

(з 28 червня по 4 липня)

Продаю 
 Тракторні плуги  (трьохкорпусні); сіно в 
тюках. Тел.: 066 915 33 50.
 Причеп одноосний.  Агрегатується з авто-
машинами ВАЗ-2121, «Нива» або УАЗами 
різних модифікацій (випуск військового 
заводу). Ціна договірна. Тел.: 068 234 29 02.
 Велосипеди імпортного виробництва б/у; 
плитку газову, електричну духовку; причеп 
до мотоблока. Тел.: 066 654 17 07.
 Візок-сідушку німецького виробни-
цтва для інвалідів. Ціна договірна. Тел.: 
099 453 05 30.
 Причепи автомобільний (вантажопідйом-
ність 5,5 т, довжина кузова 4,6 м) і трактор-
ний; бетономішалку; сцепку сергою для всіх 
колісних тракторів; до комбайна Нива СК-5 
раму, задні колеса зі ступецями, міст з ко-
лесами, коробку передач. Ціна договірна. 
Тел.: 095 757 60 03.
 Житловий будинок (дерев’яно-цегляний), 
літню кухню, землю під забудову (9 соток), 
город (10 соток). Недалеко від центру м. Тис-
мениці. Ціна договірна. Тел.: 066 832 07 67.

Куплю
 Насіння гарбузове, соняшникове. 
Тел.: 050 723 07 45. 

Різне
  Зніму одно- або двокімнатну квартиру або бу-
динок (частину), недорого, в м. Тисмениці. 
Тел.: 066 946 90 90.

Втрачений студентський квиток ВА № 11062776, виданий Івано-Фран-
ківським медичним університетом на ім’я Слободян Остап Романович, 
вважати недійсним.

  КРОСВОРД

По горизонталі: 5. «В … немає ні 
боржників, ні доброчинців» (Роллан). 
6. Вид печива. 10. Південне плодове 
дерево. 11. Національний єгипетський 
напій. 12. Новела Стефана Цвейга. 13. 
Невеликий болотяний птах. 15. Коштов-

на тканина. 16. Відкрита кімнатна піч. 
20. Твір початківця. 21. Плавний парний 
танець. 22. Кокетування. 23. Морський 
ссавець із цінним хутром. 28. Італійський 
скрипковий майстер. 29. Безворсовий 
килим. 30. Площа у давньогрецькому 

місті, на якій відбувались народні збо-
ри. 33. Народний співець у казахів та 
киргизів. 35. Швидкий танець з різки-
ми поворотами. 36. Бельгійський вина-
хідник музичних інструментів. 37. Рим-
ська богиня світанку. 38. Риба-пішохід.

По вертикалі: 1. Водяна та боло-
тяна рослина. 2. Манільське прядиво. 
3. Невелике легке судно для недале-
кого плавання. 4. Самиця павича. 5. 
Займається підводним плаванням. 7. 
Горицвіт. 8. Дикий гірський баран. 9. 
Кавказький суп з баранини. 14. Само-
стріл. 17. Однопалатний парламент Іс-
ландії. 18. Австро-німецький фізик та 
винахідник. 19. Богиня неба та жіноч-
ності в єгипетській міфології. 24. Інжир. 
25. Одна із двох сторін у прямокутному 
трикутнику. 26. Замкнена суспільна гру-
па. 27. Дикий шафран. 31. «Найменше 
… в житті – це багатство; найбільше – 
мудрість» (Лессінг). 32. Пора року. 34. 
Одна з стародавніх столиць Японії. 36. 
Черевики на дерев’яній підошві або ви-
довбані з дерева.

Відповіді на кросворд в № 23:
По горизонталі: 1. Асьєнда. 6. Те-

ка. 7. Авто. 9. Буран. 11. Кап. 12. «сер-
ця». 18. Плюс. 19. Балатон. 20. Круп. 23. 
Динго. 24. Горох. 28. Руст. 29. Пломбір. 
30. Арго. 33. Арден. 34. Боа. 35. Банка. 
38. Іглу. 39. Клір. 40. Афаліна.

По вертикалі: 2. Саке. 3. Діва. 4. 
«страх». 5. Гомер. 8. Парад. 10. Урюк. 
13. Цирк. 14. Апріорі. 15. Наргіле. 16. 
Соломія. 17. Апіолог. 21. Риф. 22. Мох. 
25. «Осер». 26. Амвон. 27. Трак. 31. Ке-
нія. 32. Сайра. 36. Ельф. 37. Слон.
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Втрачене посвідчення учасника бойових дій серії УБД № 446725, видане 
19.10.2018 р. на ім’я Андріїв Мирослава Миколаївна, вважати недійсним.

  ПОСМІХНІТЬСЯ

Досвідчена людина не повторює 
старі помилки, вона робить нові.

***
Дівчата! Знайте! Якщо хлопець за-

просив вас в гості на тортик з чаєм, а 
після того, як ви прийшли, дійсно по-
ставив на стіл чай і торт, значить ви й 
без спиртного красива!

***
— Петрусю, це правда що тобі по-

добається хлопчик з нашого класу і що 
він тебе навіть поцілував?

— Маріє Іванівно, я списав твір у 
Марійки!

***
Чоловіка треба любити на 10% і на 

90% — розуміти, а жінку треба любити на 
100%, бо зрозуміти її неможливо!

***
Ритуальна компанія "Лелека": ми 

принесли — ми й заберемо!
***

На часі

— Ви нав’язливо радите перейти на 
енергозберігаючі лампи, але вони такі 
дорогі, що це не окуповується зеконом-
леною електрикою!

— Так, наразі й справді так є, але не 
хвилюйтесь, Шмигаль обіцяв невдовзі 
виправити ситуацію.

—Що, лед-лампи суттєво подешев-
шають?

— Ні, електрика суттєво подорожчає.
***

У телевізорі кожен день говорять, 
що життя у нас все краще і краще. Об-
няла телевізор, сиджу і плачу. Не знаю 
як мені в телевізор потрапити.

***
– Пане президенте, чому у пенсіо-

нерів такі маленькі пенсії?
– Тому що криза.
– Тоді чому в нашій країні кількість 

мільярдерів зросла вдвічі?
– Інфляція.

***

На роботі пересварилися жінки. На-
чальник, втративши терпіння, кричить:

— Тихо! Нехай говорить та, котра 
старша за всіх.

Всі негайно замовкли.
***

Син питає батька:
— Тату, хто такий масажист?
— Це чоловік, котрий получає від 

жінки кошти за те, за що інші получа-
ють по писку.

***
— Ну, і як у вас з близнюками?
— Втомилися дуже, не висипаємо-

ся, часу на себе бракує.
— А як Оленка?
— Оленка — це я. Петро виглядає 

ще гірше.
***

— Купуйте квіти!  Купіть букетик для жінки!
— Я не одружений!
— Тоді для коханої!
— Немає в мене ніякої коханої.
— Купіть тоді на честь того, що у вас 

таке безтурботне життя.

ТзОВ 
«М’ясодар»
(Тлумацька бойня)

ПІДПРИЄМСТВО ПІДВИЩИЛО ЦІНИ ПІДПРИЄМСТВО ПІДВИЩИЛО ЦІНИ 
НА ЗАКУПІВЛЮ ВІД НАСЕЛЕННЯ НА ЗАКУПІВЛЮ ВІД НАСЕЛЕННЯ 

ТА АГРОФІРМ КОРІВ, БИКІВ, ТА АГРОФІРМ КОРІВ, БИКІВ, 
МОЛОДНЯКА ТА КОНЕЙМОЛОДНЯКА ТА КОНЕЙ

надаємо безкоштовно власний транспорт
розрахунок одразу на місці

Звертатися безпосередньо до директора 
Тараса Івановича Скоморовського 

за тел.: 067 592 19 50, 095 497 25 49, 
м. Тлумач, вул. Плав’юка, 34.10
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Літо — час на шашлики
Вилазка на природу із приго-
туванням шашлика — найліп-
ший варіант відпочинку для 
вихідного дня в теплу пору 
року. Він стане вашою фір-
мовою стравою, на яку спеці-
ально приїжджатимуть друзі 
і знайомі, варто лише знати 
секрети ідеального маринаду.

Отже вам потрібно: на 1 кг свинини 300 г цибулі, 400 мл кефіру, 100 мл силь-
ногазованої води, сіль, перець, спеції — до смаку.

Перший секрет, від якого залежить успіх вашого шашлика, — це м’ясо. Ви-
бирайте ошийок — він виходить несухий і в міру жирний.

М’ясо для шашлика помийте і поріжте на шматки. Кожен кусник має бути 
таким, щоби саме поміщався в кулаку. Менші швидко згорять, а занадто вели-
кі — не просмажаться в середині.

Другий секрет — не шкодуйте цибулі. Якщо вам здається, що 300 г цибулі 
на кілограм м’яса забагато, то вам лише так здається. Цибулю почистіть і дріб-
но поріжте. Можна скористатися блендером і приготувати цибулеве пюре. Для 
м'яса важливий саме сік цибулі, а не кільця.

Перемішайте м’ясо з цибулевим пюре. Посоліть і поперчіть, додайте інші 
спеції за бажанням.

Третій секрет — кефір плюс газована вода. Залийте ними м’ясо й помістіть 
у ємність з кришкою або затягніть зверху харчовою плівкою.

Шашлик мусить маринуватися від години і більше.
Нанизуйте шматки на шампур і смажте на жару (не на полум’ї) до утворен-

ня першої скоринки. Обертайте шампури частіше до рівномірного пропікання 
з обох сторін.

Подавайте зі свіжими овочами або овочами, спеченими на грилі, та зе-
ленню. Смачного!
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Вітаємо!
Педагогічний та учнівський колективи щиро вітають 
із ювілейним днем народження заступника директо-
ра Сілецької гімназії з навчально-виховної роботи

Надію Михайлівну ВАСЕР.
Хай літнє тепло наповнить у ці дні Ваше серце, а 

радості йому додають квіти, щирі слова, дарунки і по-
вага від рідних людей. Сил Вам і натхнення на нелег-
кій педагогічній ниві. А ще – жіночого щастя, любові, 
здійснення усіх задумів і сподівань. Нехай Господь 
щедро обдаровує Вас усіма благословенними ласка-
ми, а Божа Мати огортає своїм Покровом.

Нехай старання Ваші і труди
Помножать успіх в нашім колективі,
Живіть в добрі і радості завжди

Та бутьте все своє життя щасливі.

  ПОГОДА

У понеділок, 28 черв-
ня — без опадів. Тем-
пера тура вночі: +16°С, 
вдень: +24°С. Вітер пів-
нічно-західний 6 м/с.

У вівторок, 29 червня 
— без опадів. Ніч на 
температура: +17°С, 
денна: +25°С. Вітер пів-
нічно-за хід ний 6 м/с.

У середу, 30 червня — 
без опадів. Температу-
ра вночі: +19°С, вдень: 
+26°С. Вітер пів нічно-
західний 6 м/с.

У четвер, 1 липня – 
без опадів. Нічна тем-
пература: +18°С, ден-
на: +26°С. Ві тер пів-
нічно-західний 6 м/с.

У п’ятницю, 2 липня 
— дощ. Тем пература 
вночі: +19°С, вдень: 
+27°С. Вітер північ-
но-західний 4 м/с.

Прогноз погоди подано за 
Інтернет-сайтом 

gen.gismeteo

  НАРОДНІ ПРИКМЕТИ
24 червня — Варфоломія і Варвари

  З цього часу починає коротшати 
день. Варфоломій і Варвара дня укра-
ли, а до ночі доточили.

25 червня — Онуфрія, Онопрія
  День літнього сонцестояння. Це 

останній термін посівів гречки.
  До Онуфрія закінчували першу ко-

совицю сіна.
  На Онопрія рясні роси — на до-

брий врожай.
29 червня — Тихона

  З цього часу перестає кувати зо-
зуля, «бо мандрикою вдавилася».

30 червня
  Якщо погода дощова, то зима бу-

де сніжною.
1 липня — Іпата

  Якщо на Іпата на ріг місяця мож-
на повісити цеберку — два тижні бу-
де суха погода, якщо цеберка падає 
— на дощ.

Наостанок

Віват!
Селищний голова Лисецької територіальної громади, депутати, виконком та 
весь колектив селищної ради щиро вітають із ювілеєм спеціаліста І категорії 

відділу освіти, культури, молоді та спорту
Христину Михайлівну РОМАНИШАК.

Чудова нагода висловити Вам найщиріші побажання успішної натхненної 
праці, що неодмінно має приносити задоволення, вінчатися повагою людей 
та добрими результатами. Нехай все найкращим чином складається й в осо-
бистому житті! Бажаємо, щоб у ці святкові дні для Вас цвіли всі троянди світу, 
сяяли всі зорі Всесвіту, неба блакить відбивалась в очах, а серце наповнялося 

мріями, надіями й любов’ю. Нехай збудеться все, що 
задумалося, і навіть більше! Будьте здорові, натхнен-
ні, кохані і радісні!

Нехай ця гарна дата насправді буде святом,
Несе сміливих планів та задумів багато.
Нехай життя дарує шляхи в прекрасні далі,
Нехай Вас не спіткають турботи і печалі!
Ще долі молодої, любові та натхнення,
Дарунків тільки добрих у свята й на щодення.
В душі нехай буяє ласкаве тепле літо!
Міцного Вам здоров’я і многая Вам літа!

Віват!
Колектив Тисменицької районної філії 
Івано-Франківського обласного центру 

зайнятості вітає найкращого керівника — 
Петра Васильовича ДАНИЛЮКА 

з ювілеєм! 
Зичимо Вам міцного здоров'я, особистого щас-

тя, злагоди та чудового настрою, родинного затиш-
ку та сімейного добробуту. Нехай Вас супроводжує 
вдача, постійно зігріває тепло людської вдячності, 
а будні і свята наповнюються радістю, світлом та 
любов'ю рідних і близьких. Вічної молодості Вашій 
душі та доброти серцю, здійснення всіх Ваших пла-
нів та сподівань.

Летять літа, мов бистрі води, і не вернути їх назад.
А нам не віриться сьогодні, що Вам уже — 65.
Хай нових днів ще буде безліч, без ліку щастя і пісень,
Прийміть вітання найщиріші в цей світлий ювілейний день.
Здоров'я, щастя зичим не на рік — на все життя бажаємо його щиро.

Щоб радісним і довгим був Ваш вік з добром, любов'ю, спокоєм і миром.

Поз доровляємо!
Із Днем народження члена виконкому 

Угринівської сільської ради 
територіальної громади

Івана Івановича ГАЛУШКА
щиро вітають сільський голова Угринівської терито-
ріальної громади, депутатський корпус, виконавчий 
комітет та увесь колектив сільської ради.

Від душі бажаємо, щоб не згасала енергія до 
добрих справ, хотілося планувати і вдавалося вті-
лювати задуми, життя приносило правдиве задо-
волення, тішило гарними подіями, добрими новина-
ми, здобутками, родинним благополуччям. Міцного 

Вам здоров’я, оптимізму, щасливої фортуни та довголіття!

Вітаємо іменинників !
Міський голова Тетяна Градюк та депутати Тисменицької територіальної 

громади бажають усіляких гараздів, успіхів, добробуту, миру, міцного здоров’я 
й довголіття шановним іменинникам:

ДЕХТЯР Ользі Василівні, 01.07.1986 р. н., головному спеціаліст4 фінансово-
го відділу Тисменицької міської ради;

ПЛЮСНІН Тетяні Іванівні, 01.07.1983 р. н., адміністратору центру надання 
адміністративних послуг;

ПЕТРИШИН Ірині Ярославівні, 01.07.1979 р. н., головному спеціалісту фі-
нансового відділу;

СТАХНЮК Надії Василівні, 01.07.1975 р. н., депутату Тисменицької районної 
ради 7 демократичного скликання.

Петро Данилюк – 
чоловік, що не вміє 
не творити добро

27 червня відзначає своє 65-річчя  Петро Васильович Данилюк, чоловік, яко-
му в роки Незалежності випало працювати на багатьох відповідальних поса-
дах, сьогоднішній директор Тисменицької районної філії Івано-Франківського 
обласного центру зайнятості. Енергійний, відповідальний, доброзичливий. 
До речі, майже так він визначає своє кредо: людяність, порядність, добро-
та; не можеш допомогти, то не нашкодь. Знаючи ювіляра майже 30 років, 
беремося стверджувати, що ці життєві принципи справді скеровують його 
трудову діяльність.
Корінний тисменичанин, випус-

кник місцевої десятилітки, П. Дани-
люк закінчив Львівський зооветери-
нарний інститут за спеціальністю «ве-
теринарний лікар» і більше 10 років 
відпрацював за фахом, здобувши од-
ночасно другу вищу освіту «бухгалтер 
економіст». Безперечно, доленосним 
у біографії Петра Васильовича став 
1991 рік (іще до проголошення Неза-
лежності), коли йому запропонува-
ли посаду заступника голови міської 
ради. У ті роки (1991 – 1994 р.р.) мо-
лодий, енергійний заступник взявся 
вирішувати масу так званих робочих 
питань, пов’язаних із забезпеченням 
міської господарки (водопостачання, 
дороги, опалення, берегоукріплення 
тощо). Одночасно відбувалися демо-
кратичні процеси, в яких брав участь 
і П. Данилюк. Недавно він згадував, 
як разом з нині покійним Дмитром 
Грамом закріплював синьо-жовте 
полотнище на фасаді міської ради…

Мало хто знає чи пам’ятає, що в 
січні 1992 року Тисменицька міська 
рада прийняла рішення про підготов-
ку до відзначення 850-річчя міста, 
що включило цілий комплекс захо-
дів, які навряд чи вдасться перелі-
чити. Цим рішенням передбачалося, 
окрім іншого, відкриття пам’ятника 
Т. Г. Шевченку, перейменування ву-
лиць та встановлення барельєфа 
Костя Левицького на фасаді колиш-
ньої гімназії… Пам’ятник Шевченкові 
урочисто відкрили в Тисмениці 18 
жовтня 1992 року; теперішню вули-
цю Левицького, що за совітів нази-
валася 17 вересня, перейменували, 

в будівлі взялися робити музей, – 
згадує наш солінізант.

Поціновуючи працю пана Петра, 
мешканці міста двічі ( в 1994 і 1998 
роках) обирали його головою міста. 
У довідці, яку отримала редакція, є 
чималий перелік справ…

«За період роботи в міській раді 
(1991-2002 рр.) було вирішено чима-
ло стратегічного-важливих завдань.

Збудовано міст через р. Ворону 
на вул. Слобода. Протягнуто водогін 
з м. Івано-Франківська до м. Тисме-
ниці та збудовано перекачуючу на-
сосну станцію в с. Хриплині.

Виготовлено проектно-кошто-
рисну документацію та розпочато 
будівництво об’їзної дороги (ІІ чер-
га), що розвантажило центральну 
частину міста та вул. Шевченка.

Добудовано, укріплено фунда-
мент та здійснено реконструкцію 
Народного дому.

Встановлено три в’їзні знаки на 
під’їзних дорогах до м. Тисмениці.

Проведено реконструкцію ста-
рої школи під музей м. Тисмениці.

Розпочато реконструкцію при-
міщення (побуту) під поліклініку.

Збудовано шатровий дах на ди-
тячому садку, спортивному залі та 
їдальні школи.

Розчищено та углиблено міське 
озеро та частково зроблено берего-
ві укріплення.

Перекрито дах міської ради та 
центральної районної бібліотеки.

Проведено капітальний ремонт 
водоканалізаційних мереж цен-
тральної частини міста.

Організовано комунальне підпри-
ємство з автотракторним парком.

Збудовано пам’ятник Т. Шевченку, 
пам’ятник Борцям за волю України, 
пам’ятний знак 850 років м. Тисмениці.

Розроблено та встановлено герб 
міста на будинку міської ради; спіль-
но із громадськими організаціями 
Народний рух України, Союз украї-
нок, вуличними комітетами розро-
блено прапор міста та хоругву».

Тут, очевидно, варто додати, що в 
1994 році у Тисмениці пройшло справ-
ді величне святкування 850-річчя міс-
та, розпочали будівництво нової церк-
ви (в народі — Кокорної), і цокольне 
приміщення, — каже П. Данилюк, — 
було зведено майже за бюджетні ре-
сурси (через так звані бартери).

Не знати, чи то побачать нащад-
ки, але за головування Данилюка тис-
меничани створили два послання на-
щадкам – тим, що святкуватимуть 
1000-ліття Тисмениці (капсула вмон-

тована у пам’ятний знак на честь юві-
лею міста; тим, що зустрічатимуть 22 
століття (1 січня 2101 року) – капсула 
має зберігатися в музеї Тисмениці.

Ще про одну  цікаву подію розпо-
вів нам Петро Васильович: рівно 25 
років тому, 27 червня 1996 року, на 
своє 40-річчя, він в числі мерів, чле-
нів Асоціації міст України, з балкона 
Верховної Ради спостерігав за проце-
дурою прийняття Конституції України. 
Депутати проголосували за Основний 
Закон країни на світанку наступного 
дня. Погодьтеся, пам’ятний ювілей 
мав наш солінізант.

У 2002 р. П. Данилюк став пер-
шим заступником, а після виходу на 
пенсію Ярослава Палагіцького – на-
чальником управління Пенсійного 
фонду в Тисменицькому районі, по-
тім з 2004 по 2013 рік – начальни-
ком Головного управління ПФУ в об-
ласті. І на цих посадах Петрові Васи-
льовичу довелося вирішувати масу 
господарських питань з капремонтів 
приміщень, перевезення структур і 
таке інше.

З 2016 року П. Данилюк працює 
на різних посадах в структурах об-
ласного центру зайнятості. Не бу-
демо деталізувати його здобутків 
у різних структурах, бо й далі чоло-
вік у справах, в нових задумах. От 
відзначить ювілей – і далі до праці.

Нехай Вам ведеться, Петре Ва-
сильовичу, здоров’я міцного, уся-
ких гараздів, радості й сімейного 
затишку.

Подав Володимир ЗАНИК


